

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 г.
№ 90 (6732)

Воскресенье, 27 июля 1969 года

Цена 2 коп.

ОДИН ДЕНЬ ПЯТИЛЕТКИ

МЯСО — ГОСУДАРСТВУ

Не проходит дня, чтобы то иное хозяйство не доставило на заготовительный пункт скот для сдачи государству.

Особенно оживленно было у жителей в среду, 23 июля. В этот день пять хозяйств района доставили продукцию в счет выполнения своих социалистических обязательств. Одними из первых прибыли машины из совхоза «Варыгинский». Шофера доставили девять голов крупного рогатого скота общим весом 3920 килограммов. Весь он пошел средней упитанностью.

Из колхоза «Авангард» поступило шесть свиней весом 1075

килограммов и двенадцать телят. Общий вес сданного скота составил свыше трех тонн.

Водители совхоза «Салют» привезли на заготовительный пункт 10 голов крупного рогатого скота. Все животные ока-

зались в основном средней упитанности, общим весом свыше трех тонн.

Доставили скот также животноводы колхозов «Большевик» и имени Жданова.

А. Кузьмина.

Идет ранний картофель

Как и в прошлые годы, нынче совхоз «Красный Фронтовик» занимается выращиванием раннего картофеля. В среду полеводы собрали первые центнеры урожая. На склад «Заготконтторы» поступило в этот день

980 килограммов картофеля. А в четверг совхоз получил вторую квитанцию — на этот раз о сдаче двух тонн клубней.

К. Скитневская,
зав. складом.

За день — 21 тонна

23 июля день был солнечным. Это позволило колхозникам и рабочим совхозов поставить на лугах и клеверных полях сотни стогов сена.

Девять хозяйств в этот день участвовали в продаже сена государству. Его доставлено на сенопункт 21 тонна — почти половина того, что было привезено за все предыдущие дни.

В сдаче сена приняли участие колхозы имени Мичуринца, «Красный Октябрь», «Родина», «Организатор», «Сила», «Урожай», имени Жданова, «Красный пахарь» и совхоз «Духовский».

Г. Гаврилов,
зав. сенопунктом.

ПОКАЗАТЕЛИ

продажи сена государству
оперативные данные на 25 июля
1969 года

(в процентах к плану)

XXI партсъезд»	106
«Сила»	100
«Авангард»	90
Имена Лобыкова	90
«Красный Октябрь»	60
«Перед»	54
Имя Жданова,	54
«Урожай»	51
«Организатор»	41
«Красный пахарь»	26
«Родина»	24
«Ленинский путь»	23
«Большевик»	22
«Духовский»	17
Имя Мичуринца	8
«Путь к коммунизму»	6
«Звезда Ленина»	2
«Салют»	—
«Красное Заречье»	—
«Победа Ильича»	—
По району	36

БЫСТРЕЕ ИДТИ ДАЛЬШЕ, ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

23 ИЮЛЯ был обычный день — 1300-й день пятилетки. Так же, как и другие, этот день был озарен светом трудового подвига советских людей, претворяющихся в жизнь решения ХХIII съезда партии.

Оглянись, читатель, на путь, пройденный с начала пятилетки. Как много сделано за этих 1300 дней! В колхозах и совхозах района введено в строй немало производственных помещений, автотракторные парки пополнились новыми машинами. Электрифицируются населенные пункты. С водом в эксплуатацию ретрансляционной станции стало возможным смотреть телевизионные передачи. Город украсили новые здания...

А сколько радостных событий произошло за эти дни в жизни каждого из нас. Сотни представителей рабочего класса, крестьянства и интеллигенции стали членами великой партии коммунистов. Высокие награды украсили грудь нескольких десятков героев труда. Лучшие производственники удостоены почетного звания «Ударника коммунистического труда». Да разве все перечести!

Родина наша окрепла, стала могущественней. Успехи экономики открыли еще большие возможности для дальнейшего улучшения жизни советских людей. Возросли реальные доходы населения.

Создатель Коммунистической партии и Советского государства, великий вождь и учитель

В. И. Ленин указывал на необходимость детально изучать выполнение наших планов, чтобы быстрее идти дальше, добиваться большего. Но для этого надо много и напряженно работать.

1300-й день пятилетки трудящиеся района находились на трудовом марше к новым рубежам. Под девизом — «Пятилетку — досрочно!» — сейчас работают все коллективы промышленных предприятий, совхозов, колхозников. Повсюду царит трудовой подъем, творческое вдохновение, вызванные подготовкой к ленинскому юбилею. Этому и посвящены материалы сегодняшнего номера нашей газеты.

Не стоят в стороне коллектизы наших предприятий и от новых починов. Так, рабочие спиртозавода, филиала объединения «Север» решили 22 апреля 1970 года работать на сокращенном сырье.

Не секрет, в работе промышленных предприятий, колхозов и совхозов есть недостатки. Усилия партийных, комсомольских, профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей должны быть направлены на устранение всего, что мешает высокопроизводительному труду рабочих и колхозников.

Страна идет ленинским курсом по пути к коммунизму. Пусть же каждый день пятилетки, самоотверженный труд рабочих, колхозников и интеллигенции приближает нас к этой заветной цели.

Сегодня — День Военно-Морского Флота СССР



КРАСНОЗНАМЕННЫЙ ЧЕРНОМОРСКИЙ ФЛОТ. Высоких показателей в социалистическом соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина добились моряки гвардейского противолодочного корабля «Сообразительный». Большинство комсомольцев и коммунистов корабля — классные специалисты, отличники Военно-Морского Флота.

Моряки-гвардейцы настойчиво изучают технику, совершенствуют свои боевые навыки. Опытные командиры учат подчиненных

методам ведения современного боя, воспитывают физически закаленных, мужественных и инициативных защитников морских рубежей нашей Родины.

НА СНИМКАХ: отличник Военно-Морского Флота, специалист II класса гвардии старший матрос Валерий Ишуткин.

Отличный расчет зенитной батареи, которой командует гвардии старшина I-й статьи Петр Минякин.

Фотохроника ТАСС.

Советский морской дозор

С ЧУВСТВОМ исполненного долга вместе со всеми советскими моряками встречает День Военно-Морского Флота СССР экипаж подводников «Челябинского комсомольца». Недавно он возвратился из большого океанского плавания. Пересекая экватор, бороздя моря южного полушария планеты, преодолевая немалые трудности, матросы, старшины и офицеры набирались военно-морских знаний, навыков, опыта, совершенствовали свое умение управлять сложной корабельной

техникой, получили физическую и моральную закалку.

На борту подводной лодки, когда она уходила в поход, было немало моряков, еще не ставших классными специалистами, были и молодые матросы. А когда лодка возвратилась, ее экипаж почти весь состоял из отличников и классных специалистов.

Свои успехи моряки посвятили 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Они достойно умножают традиции своей предшественницы — подводной лодки с тем же названием, ко-

торая в годы Великой Отечественной войны потопила в студеных глубинах Ледовитого океана шесть фашистских транспортов...

Наши военные корабли бороздят воды Мирового океана: зоркие дозорные, они стоят на страже мира и безопасности своей Родины и всего социалистического содружества. Выполняя взятые обязательства в соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения великого и любимого вождя, матросы, старшины и офицеры от похода к походу добиваются

высоких успехов, превращая в жизнь ленинский завет учиться военному делу настоящим образом. Они осваивают сложнейшую технику ракетно-ядерного флота, приемы ведения современного боя. Командиры, партийные и комсомольские организации подводных кораблей, частей авиации, береговой обороны, морской пехоты проводят в жизнь идею: каждую ракету, торпеду, каждый снаряд — в цель. В подразделениях ведется борьба за сокращение

(Окончание на 4-й стр.)

ВСКОЛЫХНУЛИСЬ ЛЮДИ НА ЛУГАХ



Достойное пополнение

Лучшие из лучших передовиков промышленности, сельского хозяйства, представители трудовой интеллигенции связывают свои судьбы и дела с идеалами основателя Коммунистической партии, нашего государства В. И. Ленина.

Счастливым и радостным оказался 1300-й день пятилетки для группы молодых коммунистов. 23 июля 1969 года первый секретарь РК КПСС А. Ф. Козлов вручил партийные билеты В. Ивановой и В. Семенову, счетоводу и слесарю колхоза «Красный Октябрь», трактористу артели имени Жданова А. Иванову, ветфельдшеру совхоза «Духновский» Г. Мищенковой, смениному мастеру филиала объединения «Север» В. Ивановой, преподавателю музыкальной школы А. Баранову, директору ремзавода В. Николаеву.

Кандидатские карточки получили на руки передовой токарь ремзавода Н. Иванов и экономист этого же предприятия В. Семенова.

М. ВИХРОВА.

Систематическая информация — это база, стержень всей политической агитации. Цель ее — убеждать, воспитывать людей на бессмертных идеях марксизма-ленинизма, звать к самоотверженному труду.

Именно эти черты бойца идеологического фронта характерны для многих политинформаторов артели «Урожай».

Руководит ими председатель правления Иван Дмитриевич Андреев. Страстный и убежденный коммунист, он постоянно выступает в brigadaх. И 23 июля Иван Дмитриевич проводил беседу с группой колхозников.

Ниже приводится запись беседы политинформатора И. Д. Андреева.

Только что закончился обеденный перерыв. У деревни Ледово, на взгорье, где сохнут душистые травы, собрались косцы brigada В. И. Васильева.

— Я хочу проинформировать вас, — начинает свою беседу И. Д. Андреев, — о международном Совещании коммунистических и рабочих партий, проходившем в Москве с 5 по 17 июня этого года.

Политинформатор подробно говорит об обстановке, сложившейся в международном коммунистическом движении за последние годы. Напоминает слушателям о наиболее важных изменениях lastekhich лет. К ним относятся успехи мировой системы социализма, рост рабочего и забастовочного движения в странах капитала, бурное развитие национально-освободительного движения.

Борьба идет за самое главное, — звучат проникновенные слова политинформатора, — за будущее человечества, чтобы впереди силы реакции и империализма не смогли развязать новой войны. Этую благородную цель и преследовали участники Совещания. С особым вниманием выслушали уча-

стники форума речь главы делегации КПСС Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. В ней дан подробный анализ нынешней исторической обстановки, подвергнуты всестороннему разбору проблемы коммунистического дви- жения.

Политинформатор подробно излагает содержание основных документов, принятых Совещанием: «Задачи борьбы против империализма на современном этапе и единство действий коммунистических и рабочих партий, всех антиимпериалистических сил», Обращение «О 100-летии со дня рождения Владимира Ильича Ленина», «Воззвание в защиту мира».

Совещание в Москве — несомненный успех коммунистического международного движения, — продолжает И. Д. Андреев. — Оно еще

раз продемонстрировало сплошность революционных сил, решавшую роль КПСС как авангарда международного движения за мир, демократию и социализм. Эта роль подчеркивалась в выступлениях многих глав делегаций на форуме коммунистов.

Больших успехов добился ла-

геръ социализма. Политинформатор приводит некоторые цифры, характеризующие рост промышленного и сельскохозяйственного производства в нашей стране, других братских странах.

— За примерами далеко ходить не надо, — говорит И. Д. Андреев. — Взять нашу артель. Все мы на себе почувствовали огромные изменения в подъеме материального благосостояния. Вот почему наша непосредственная задача — крепить трудом могущество нашей державы, выполнять свои конкретные обязательства. А мы имеем возможность, успешно справляться с ними к

52-й годовщине Великого Октября.

Беседа политинформатора вызвала оживленное обсуждение. Были затронуты не только вопросы международной политики, но и свои, внутрьхозяйственные, требующие неотложного решения. Смысл всех их был ясен и мудр: своим трудом крепить дело мира, чтобы наши успехи были лучше.

Беседа еще раз убедила, что сердечно встречают приезд артели постановление ЦК КПСС, как внешняя политика партии и правительства находит единодушную поддержку.

ВЕЗ ПОМЕХ

С УТРА 23 июля начался трудовой день у рабочих и служащих района электрических сетей. Заняли рабочие местадежурные электрики, выехали в разные деревни ремонтники, эксплуатационники, пришли работники бухгалтерии. У всех было одно стремление — побольше сделать, внести свой достойный вклад в досрочное выполнение пятилетки.

Большой объем работ выполнили ремонтные бригады. Они трудились на разных участках линий электропередач сельской местности.

Бригада под руководством В. Залетнова на линии Шильское — Красногородское заменила три трансформатора. Бригада коммунистического труда А. Павлова произвела демонтаж четырех опор и установку железобетонных опор на линии электропередач в 10 киловольт.

В деревне Полеи (колхоз «Урожай») работали ремонтники бригады М. Медведева. Они развезли по трассе двадцать опор и привезли пасынки к десяти опорам. В деревне Терехи трудилась бригада А. Кузнецкова. Она подвесила и натянула более двух километров провода, сделала три заземляющие спуска, десять вводов в дома.

В городе на улице Гребеневской установлено двенадцать

опор. Это сделали рабочие из бригады А. Захарова.

Хорошо работали и эксплуатационники. В районе села Глубокое brigada С. Васалык установила одиннадцать приставок, расчистила 200 метров просеки. На территории колхоза «Красный Октябрь» определенную работу проделали рабочие из бригады Б. Степанова.

Все люди трудились хорошо. Особенным трудолюбием не только в этот день, но и всегда отличаются коллективы бригад В. С. Залетнова, А. П. Павлова, С. В. Васалык. Образцы трудолюбия показывает машинист бурильно-крановой установки А. С. Иванов.

В этот день мы испытали бурильно-крановую установку.

— В поста



За работой механизаторы

СТРАДА за страдой. Такова уже специфика крестьянского труда. Не успела закончиться посевная, как хлеборобы начали уход за посевами, а сейчас многолюдно и оживленно на лугах.

И в какую бы деревню колхоза «Большевик» сейчас ни зашел — на улицах встретишь лишь детей да престарелых. Даже животноводы в свободное от работы время не сидят дома, а по мере возможности участвуют в общем деле.

Заготовить для предстоящей зимовки как можно больше кормов — над решением этой задачи и трудятся колхозники нашей артели. И вот результат. Уже сейчас в хозяйстве заготовлено сена намного больше, чем его имелось в прошлую зимовку.

С раннего утра до позднего вечера не смолкают голоса людей на просторах колхозных лугов. Так было и в среду.

Члены шестой бригады под руководством бригадира тов.

Игнатьева в этот день стоговали сено. Все площади в бригаде уже выкошены, осталось только высушить траву, уложить в стога. (Вонда читатели возьмут в руки номер газеты, шестая бригада, наверняка, будет報導 о завершении сено-коса). Но на этом дело для колхозников не заканчивается. Именно в среду в бригаде прибыл механизированный отряд по заготовке сочных кормов. Братья Николай и Анатолий Пичченко на тракторах «ДТ-20» косили клевер, механизатор Геннадий Сергеев его сгребал, Осип Павлов работал на комбивозе, Михаил Захаров грузил массу на тракторы Василия Андреева и Виктора Иванова. Те подвозили ее к месту силосования в деревню Орлово. Последний член отряда — Алексей Андреев — трамбовал массу.

Отлично потрудились механизаторы колхоза и в четвертой бригаде. Комбайнер Иван Ильиников убирал семениники

сеянных трав. Вслед за комбайном двигался «КИР-1,5». За рыхлителями трактора сидел Александр Лебедев (его вы видите на снимке перед началом работы). Измельченную массу доставлял к месту силосования Александр Григорьев, а Владимир Гаврилов трамбовал ее.

По самым скромным подсчетам, в артели, что состоянию на 24 июля, запасы грубых кормов составляют около 700, а сочных — около 1600 тонн.

А. Павлова,
председатель колхоза.



На вахте здоровья

ЕЖЕДНЕВНО десятки медицинских работников спешат в поликлинику, больницы, участковые медпункты. Одев белые халаты, они несут вахту здоровья, оказывают помощь тем, кто лечится в стационаре и посещает поликлинику. Каждый день — упорный труд, приносящий определенные результаты, подчас очень заметные.

День 23 июля у нас был напряженный. Не обошлось без операций. Ее сделал врач-уролог В. Я. Стрелков.

Но больше всех сделали операции ведущие хирурги больницы Б. Л. Капул и Ю. Н. Цветков. На их счету 260 операций за год.

Этот день более спокойно прошел в родильном отделении больницы. Не слышно было го-

лосов новорожденных и радостных лиц мам, стоящих перед окнами папаш. Но это нисколько не огорчило акушерок и врачей. За год в отделении побывало 160 рожениц. 160 мальчиков и девочек пополнили нашу советскую семью.

Врачи оказывают помощь не только в городской больнице и поликлинике, но выезжают на село — в медпункты и участковые больницы. 173 раза они побывали на селе и оказали помощь многим сельским жителям.

Трудовым этот день был и у врача И. С. Народицкого. Он принял, оказал помощь и проконсультировал более двух десятков посетителей. Всего за год у него побывал на приеме 4691 человек.

И. Вольский,
зав. районной
поликлиникой

НАШ ВКЛАД

Хочется и нам, работникам книжной торговли, сообщить о том, как прошел один день пятилетки. А он принес немало радости продавцам и покупателям.

За 23 июля нами продано населению книг и других товаров на 270 рублей. Сумма эта не превышает выручки других дней. Но зато магазин принял новых книг на 1341 рубль.

В продажу поступили избранные произведения В. И. Ленина в трех томах, географический атлас Псковской области, книга «Непокоренная земля Псковская».

Товарооборот магазина за шесть месяцев составил 18.870 рублей, или на 3.400 рублей больше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Это говорит о культурном росте нашего человека, о тяге к книгам, знаниям.

Г. Кравченко,
зав. книжным магазином.

Можно было наблюдать, с какой радостью Анастасия Степановна отнеслась к услугам ребят. Взволнованная, она благодарила не только их, но и родителей, школу за учебу и воспитание.

Н. Польский.

На снимке: Г. М. Данилов.

За день — семь гектаров

Отлично трудится на заготовке кормов в отделении Крутихино совхоза «Красный фронтовик» механизатор Геннадий Михайлович Данилов. Его смело можно назвать «универсалом». Во время закладки силоса он работал на «КИРе», а сейчас навесил на трактор косилку. Но когда надо, Геннадий Михайлович сменяет косилку на грабли или волокушу.

Механизатор обеспечил закладку 70 тонн силоса и заготовил 50 тонн грубых кормов.

В среду Данилов работал на косилке. Трудился он с утра до темна и скосил семь гектаров многолетних трав.

А. Яковлев,

управляющий отделением.



И они в общем строю

доме № 3 по Второй Железнодорожной улице проживала персональная пенсионерка Екатерина Степановна Гусарова, которой в 1942 году сын погиб при защите Севастополя.

Но помочь пришли соседка и группа детей, игравших во дворе. Они быстро разыскали корзины, ведра и приступили к работе. Через час торф был уб

ран под крышу. Вот имена юных помощников: Эдик Колычев, Толя Степанов, Лена Сорокина, Галя Иванова. Каждому из них от 7 до 12 лет.

ЭТОТ день был для нас самым обычным, рабочим днем. Начался он, как и всегда, в 10 часов. Принес немало радостей, волнений и, отчасти, негодований.

Радуемся мы потому, что получили новое здание библиотеки. Перенесли туда цветы, а это уже шаг к новоселью.

Почтальон вручил четыре извещения на посылки с литературой. Значит, книжный фонд пополнится еще на 100—120 книг. Сейчас он превышает 50 тысяч томов. Только за годы этой пятилетки мы получили их около 12 тысяч.

У нас немало помощников из общественности. 23 июля предложили

Радость и волнения

свои услуги Е. В. Кадетова и В. И. Денисова. Они оказали помощь в проверке книжного фонда, что очень важно для перехода в новое здание.

Рады мы и тому, что и в летнее время ежедневно библиотеку посещают 40—45 человек. В этот день у нас побывала преподаватель иностранного языка З. И. Пленова. Это человек, интересуется всеми областями знаний, берет книги художественные, литературно-искусственные, по искусству, естествознанию, географии, книги о В. И. Ленине.

В фомуляре А. Савельев

ева, который прочитал с начала года 60 книг, прибавилось еще несколько наименований.

Заменили книги активные читатели электрик Н. Васильев, токарь М. Яковлев и другие.

И, наконец, что нас волнует, что огорчает? Волеумы оттого, чтобы лучше обслужить читателя, предложили ему интересную книгу, которую бы доставила ему

удовольствие, расширила кругозор.

А огорчают те немногие читатели, которые подолгу задерживаются в библиотеке. И в этот день пришло им напомнить: звонить по телефону, писать открытки, чтобы погасили задолженность.

Но эти огорчения не смогут принизить радость труда, радость общения с читателями, радость предстоящего новоселья.

З. Пугачева,
зав. районной
библиотекой.

С перевыполнением

Довольна осталась варооборота перевыполнена на 20 рублей. С 23 июля она работает в буфетчика Дома Советов А. П. Быкова. Дневной план то-

и. Федоров.

БОЛЬШЕ НОРМЫ

Наш производственно-дорожный участок ведет ремонт дорог и областного значения. С намеченными планами колхоз успешно справляется. Например, за первое полугодие капитально отремонтирован участок дороги в три километра вместо плану. Произведен средний ремонт дорог проложенностю 5,5 километра.

Каждый день рабочие вносят определенный вклад в выполнение плана. Взять, к примеру, 23 июля. Лучше других потрудились в составе Михаила Тимофеева, Петра Васильева, Михаила Иванова, Ивана Андреева.

Но и они на строительстве моста. По норме должны были 7,3 кубометра железобетона, а уложили 10,6 кубометра.

И. Михайлов,
инженер ПДУ № 1721.

Сегодня — День работника торговли



В этот день советский народ чествует многомиллионную армию продавцов, кулинаров, офицеров, специалистов государственной и кооперативной торговли. Без людей этой профессии не мыслим наш быт. Ныне в торговой отрасли, включая сельскую, занято свыше семи миллионов человек. Непрерывно растет число новых магазинов, столовых, кафе.

НА СНИМКАХ: (вверху): лучшие продавцы московской фирмы «Детский мир» комсомолки Г. Осипова, К. Камалетдинова, К. Клишина, Н. Терехова, Т. Чеснокова и В. Мельникова. Эта фирма известна покупателям не только столицы. Услугами ее магазинов пользуются люди со всех концов страны.

Слева, внизу — новый универсальный магазин в районном центре Горохове Волынской области.

Справа — в одном из отделов недавно открывшегося универсала села Онгудай (Горный Алтай).

Фотохроника ТАСС.

Советский морской дозор

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

нормативов приведения оружия и техники в боевую готовность.

Сила флота, честь флота — его замечательные кадры: матросы и старшины, офицеры и адмиралы. Их беззаветная преданность Родине, готовность защищать великие завоевания своего народа до последней капли крови — залог поддержания на должном уровне готовности кораблей и частей дать сокрушительный отпор агрессорам, если они посмеют пойти на нашу Советскую страну.

В этом году за высокие успехи, достигнутые в боевой и политической подготовке, и освоение новой сложной боевой техники Советское правительство наградило орденами и медалями СССР большую группу военнослужащих Советской Армии и Военно-Морского Флота. Высоких наград удостоены моряки, которые уверенно водят подводные и надводные корабли, несут зоркую вахту у ракет и атомных реакторов, обслуживают сложнейшие счетно-решающие устройства.

В мире по-прежнему неспокойно. Нынешнее международное положение, глубоко и всесторонне проанализированное на недавнем международном Совещании коммунистических и рабочих партий, заставляет нас

быть бдительными, неустанно повышать боевую готовность наших Вооруженных Сил.

Внешнеполитическую линию КПСС и Советского правительства одобрили июньский Пленум ЦК партии, а также шестая сессия Верховного Совета СССР. Этую линию горячо поддерживают вместе со всем советским народом и моряки нашего Военно-Морского Флота.

«Для защиты социалистических завоеваний», — говорил товарищ Л. И. Брежнев на международном Совещании, — нужна и сила, притом сила немалая. Вот почему КПСС, как и другие братские партии, постоянно заботится о неуклонном росте обороноспособности социалистических государств, об их тесном сотрудничестве в области обороны».

Надежным инструментом защиты социализма и мира служит Организация Варшавского Договора. В ее рамках Советский Военно-Морской Флот успешно взаимодействует с флотами других стран. Например, во время командно-штабного учения «Север» рука об руку с моряками флотов ГДР и Польской Народной Республики мастерски действовали наши балтийцы и североморцы. Вдали от родных берегов с высокой точностью выполняли свои задачи советские подводные лодки, надводные корабли и авиация.

НАШ ПРАЗДНИК

СЕГОДНЯ вся страна отмечает праздник работников советской торговли. Работники торговли встречают его высокими трудовыми показателями.

За годы Советской власти неизмеримо возросло благосостояние советского народа, повысился его культурный уровень. Запросы людей стали более высокими не только в отношении количества выпускаемых изделий, но и с точки зрения их ассортимента. На более высокий уровень ставится культура обслуживания населения.

Работники торговли Опочки встречают свой праздник с неплохими показателями. В состав торга входит 60 предприятий, многие из которых план товарооборота первого полугодия выполнены успешно. В текущем году торгу установлен план товарооборота 10.755 тысяч рублей. Работники торговли прилагают усилия для успешного его выполнения.

Хорошо поработал и коллектив магазина № 13 по торговле промышленными товарами. План товарооборота за первое полугодие выполнен на 102 процента. По сравнению с первым полугодием прошлого года товарооборот возрос на 53 тысячи рублей.

Значительно возрос спрос населения на товары культурного назначения, ткани, парфюмерию, галантерею. Увеличи-

лась продажа телевизоров, матрофонов, фотоаппаратов и фотопринадлежностей, наручных часов, мотоциклов, мотороллеров, кожгалантереи, шерстяных, шелковых, льняных тканей.

Возросла и культура обслуживания населения. В магазине работают три ударника коммунистического труда. Это В. И. Иванова, О. П. Буслова, В. И. Смирнова. Хорошо трудятся заведующая отделом по продаже купальников Е. В. Бычкова, продавец отдела фототоваров А. В. Мелихова, продавец отдела спортивных товаров С. Я. Печатева.

Многие продавцы повышают свои знания, свой культурный

и политический уровень. Три из них имеют среднее специальное образование. Три работника окончили Великомуромское производственно-торговую школу, в Псковском кооперативно-торговом техникуме учились младший продавец Людмила Петрова.

Коллектив работников магазина вместе со всеми работниками борется за успешное выполнение заданий текущей пятилетки, повышение культуры обслуживания покупателей, достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

В. Михайлова
директор магазина № 13

Редактор С. Ф. МУРЫГИН.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 ИЮЛЯ

9.55 — Программа передач. 10.00 — Телевизионные новости. 10.15 — Для детей. «Чудеса природы». «Кто в тереме живет?». 10.30 — Программа цветного телевидения. 17.00 — Телевизионные новости. 17.15 — «К новому расцвету колхозного строя». Беседа. 17.25 — «К событиям на Уссури». Короткометражный фильм. 17.40 — К. Данилов. «Комиссар милиции». Спектакль Республиканского русского драматического театра Чувашской ССР. 19.35 — Призеры III Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов. «Затемненные окна». Первая серия. 20.30 — «Время». Информационная программа. 21.15 — «Мастера искусств». В. Грибков. 23.20 — Новости. Программа передач.

29 ИЮЛЯ

9.55 — Программа передач. 10.00 — Телевизионные новости. 10.15 — Для школьников. «Телевизионное агентство «Пионерия». Передача из Донецка. 10.45 — Кино журнал. 11.00 — Для школьников. «Зарница». Передача из Калининграда. 11.30 — Для школьников. «Жаворонок». Музыкальная программа. Передача из Сочи. 12.00 — Программа Владивостокской студии телевидения. 16.55 — Программа передач. 17.00 — Телевизионные новости. 17.15 — «Родник». Фольклорный клуб. 18.00 — Для дошкольников и младших школьников. «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 18.30 — «На ленинской вахте цементники Донбасса». 19.00 — Кубок СССР по футболу. Полуфинал. ЦСКА — СКА (Ростов-на-Дону). В перерывах

меняю двухкомнатную квартиру (29 кв. м) со всеми удобствами на двухкомнатную квартиру в г. Опочке.

Обращаться по адресу: Гульская обл., Липки, ул. Советская, дом 2-а, кв. 15, к Никандрову Николаю Васильевичу.

ве — телевизионные новости. окончании «Время». Информационная программа. 21.30 — Г. Успенский. «Нравы Растряевой улицы». Телевизионный спектакль. Часть первая.

30 ИЮЛЯ

16.55 — Программа передач. 17.00 — Телевизионные новости. 17.15 — Программа цветного телевидения. 1. Кинозал цветного телевидения. «Витражи Латвии». Телевизионный фильм. 2. Поэт В. Бедедин. 18.15 — «Профсоюзы и франа труда». Выступление секретаря ВЦСПС А. Д. Бирюковой. 18.30 — Телевизионные новости. 18.45 — «К итогам Московского Совещания коммунистических и рабочих партий». Выступление секретаря обкома КПСС Г. П. Веселова. 19.10 — Призеры III Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов. За темненные окна». Вторая и третья серии. Таллинская студия телевидения. 20.30 — «Время». Информационная программа. 21.15 — Г. Успенский. «Нравы Растряевой улицы». Телевизионный спектакль. Часть вторая. 22.40 — Прогрессивные мастера зарубежного искусства XX века». Рокуз Кент. 23.10 — Новости. Программа передач.

Автоколонна № 1300 ПРОВОДИТ ПРИЕМ на курсах шоферов 3-го класса. Курсантам выплачивается стипендия по 15 рублей в месяц, а заключившим договор работать после окончания курса два года в автоколонне дополнительно выплачивается в месяц 32 рубля 50 копеек.

Принимаются на курсы по направлению совхозов, колхозов, предприятий и организаций для подготовки шоферов за их счет.

За справками обращаться г. Опочка, Дзержинского отдел кадров, телефон 3-16.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретариата — 77, библиотеки и корректора — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 1315

Тираж 54